
Високи  представник  сматра
незаконитим  поступак
именовања судија из Републике
Српске у Уставни суд Босне и
Херцеговине
Високи  представник,  Педи  Ешдаун,  данас  је  упутио  писмо
предсједнику  Народне  скупштине  Републике  Српске,  Драгану
Калинићу, у којем га обавјештава о својој одлуци да поништи
именовање двојице судија из Републике Српске  у Уставни суд
Босне и Херцеговине.

У наведеном писму Високи представник даје објашњење да Народна
скупштина  Републике  Српске  није  испоштовала  прописане
процедуре утврђене законом за таква именовања тиме што се није
консултовала са Уставном комисијом Републике Српске.

У  писму  упућеном  предсједнику  Народне  скупштине  Републике
Српске, Драгану Калинићу, Високи представник наглашава да је
ову Одлуку донио “изузетно невољно”. Високи представник затим
додаје “Уставни суд је до сада имао, а и имаће и убудуће,
кључну улогу у институционалном развоју Босне и Херцеговине.
Када би се свака каснија одлука Уставног суда могла довести у
питање  због  тога  што  се  приликом  његовог  оснивања  није
испоштовала правилна законска процедура, то би могло озбиљно
угрозити интегритет суда”.

Одлука Високог представника понавља правно мишљење ОХР-а у
којем се наводи да ентитетске уставне комисије имају законску
обавезу да провјере све прописе, именовања, законе и одлуке
који се достављају на разматрање Народној скупштини Републике
Српске без обзира на предлагача. У Одлуци Високог представника
се констатује да тих провјера није било приликом предметних
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именовања.

Одлуком се захтијева обнова процеса за именовање на ове двије
позиције према прописаним процедурама.

Високи  представник  је  донио  ову  одлуку  како  би  заштитио
интегритет Уставног суда Босне и Херцеговине који, с обзиром
на кључни значај свог рада, не може бити подложан никаквој
несигурности  у  вези  са  валидношћу  именовања.  Високи
представник овом Одлуком не прејудицира никакву тврдњу у вези
са кршењем виталног националног интереса


